

『診療現場ですぐ役立つ！犬と猫の尿・便検査マニュアル』

正誤表

このたびは『診療現場ですぐ役立つ！犬と猫の尿・便検査マニュアル』（2021年9月発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

頁	該当項目	該当箇所	誤	正
108	顕微鏡的検査標本の作り方と観察	図 4-13	猫鞭虫卵	犬鞭虫卵
121	索引	「犬条虫」と「異物」の間		「犬鞭虫 108」を挿入
124	索引	「猫回虫」と「ネフローゼ症候群」の間		「猫鞭虫 108」を削除

2021年10月作成